
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére 
 
Tárgy: Javaslat a Csíksomlyó utca Budai út kereszteződésében szükséges jobbra 
kikanyarodó sávhoz kapcsolódó adminisztratív folyamatok lehetőség szerinti azonnali 
megkezdésére 

 
INDÍTVÁNY 

 
Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés! 

 
A Csíksomlyó utca és Budai út kereszteződése 2023-ban majd 30 év után köztulajdonba került. 
Ezt követően – bár az évek óta hiányzó útburkolati jelek felfestésre kerültek – a kereszteződés 
műszaki állapotában nagyobb változás nem történt. 
 
Sőt, húzódik a mindenki által várt, a Budai út felé kikanyarodást biztosító, az Önkormányzat 
által régóta beígért jobbra kikanyarodó sáv kiépítése. Annak ellenére is, hogy a Károly Róbert 
körút tavalyi átadása óta jelentősen megnőtt a forgalom a kereszteződésben. Csúcsidőben 
akár négy-öt piros lámpát is ki kell várni a Vacsi közből a Budai út felé kihajtóknak a 
kikanyarodásra. Volt már, hogy a Budai úttól a Vacsi közig ért a várakozó kocsik sora a 
Csíksomlyó, illetve a Gázló utcán. További súlyos körülmény, hogy a kereszteződésben ez a 
megnövekedett forgalom egy rendkívül rossz minőségű aszfaltburkolaton történik, illetve a 
Penny Market mellett további két Áruház épül, s e miatt további forgalomnövekmény várható. 
Reménysugárt jelentett volna a fenti problémák átmeneti kezelésére egy jobbra kikanyarodó 
pótlámpa kihelyezése, de ezt biztonsági okokra hivatkozva a lámpákat üzemeltető Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. Bács-Kiskun Vármegyei Igazgatósága elutasította. Még egy lehetőség 
rendelkezésünkre állt volna a várakozási idő csökkentésére akként, ha forgalomszámlálást 
követően átprogramozzák a közlekedési lámpákat úgy, hogy a Vacsi köz felől kihajtóknak 
hosszabb zöld lámpával engednek kihajtást a Budai út felé, azonban legnagyobb sajnálatomra 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Bács-Kiskun Vármegyei Igazgatósága ezt sem látta indokoltnak. 
Így nem maradt semmilyen átmeneti lehetőség arra, hogy a kereszteződésben a várakozási 
időt csökkenteni lehessen. A fentiekre tekintettel ismételten indítványozom, hogy a lehető 
leghamarabb tegyenek lépéseket annak érdekében, hogy a Csíksomlyó utcáról a Budai út 
irányába a mindenki által indokoltan várt jobbra kikanyarodó sáv végre kiépülhessen.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa fenti indítványomat! 
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